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Poziom trudności: Średni

1. Na siedmiu władców jagiellońskich, ilu zmarło nie pozostawiając legalnego potomstwa?

A - 4

B - 3

C - 2

D - 1

2. Kto był założycielem Nadwiślańskiego Towarzystwa Literackiego?

A - Konrad Celtis

B - Filip Kallimach

C - Wawrzyniec Korwin

D - Andrzej Krzycki

3. Kto dowodził wojskami litewskimi w bitwie pod Czaśnikami nad rzeką Ułą w 1564 roku?

A - Mikołaj Radziwiłł &quot;Rudy&quot;

B - Mikołaj Radziwiłł &quot;Czarny&quot;

C - Mikołaj Krzysztof Radziwiłł &quot;Sierotka&quot;

D - Krzysztof Radziwłł &quot;Piorun&quot;

4. Gdzie spoczywa ciało Władysława III Warneńczyka?

A - żadna z pozostałych odpowiedzi nie jest poprawna

B - na Wawelu

C - w mauzoleum w Warnie

D - na cmentarzu chrześcijańskim wStambule

5. Którego dzieła nie napisał Mikołaj Kopernik?

A - kkj

B - epigramat z okazji z ślubu Zygmunta Starego z Izabelą Zapolyą

C - Rozmyślania

D - Sposób bicia monety
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Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. A

5. A
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